VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3alLUnThbl

1 BbIKPYTHTb LwiTaTHble 6onThI KpenneHna nbiibHUKa

cnepenn n 6onTel KpenneHna BoKoBbIX MbiNTbHUKOB C3aau.

2. 3an0oXuUTb KpenéxHble NnaHKkn 2 B OTBEPCTUA B

nogpamMHuKe, HaKUBUTb B HUX BonTbl M8x25.

3. HapeTb nponunamMmu 3agHKK YacTb 3allUThbl Ha paHee

HaXXWBNéHHble BoNnThl.

4. 3aKkpenuTb B LUTaTHble pe3b0oBble OTBEPCTUA NepeaHIo
yacTb 3aLmThbl bonTamm M6x25, 6okoByto YacTb GonTamu

M6x50 yepes BTynkA 1.
5. Bce TOYKM KpenneHus 3aTtaHyThb.

o Komnniekrauus Kon-Bo
1 | bont M6x25 5 wr.
2 | bont M6xX50 2 WT.
3 | bont M8x25 2 WT.
4 | lanba M6 (yBenuyeHHas) 7 wWr.
5 |lWanba M8 (ysenuyeHHas) 2 Wr.
6 |[posep M6 7 WT.
7 | 'posep M8 2 WT.
8 Brynka 1 2 WrT.
9 | KpenéxHas nnaHka 2 2 Wr.

Mpou3BecT! cMasky KpenéxHbix 6onToB Macnom Unu Apyro

KOHCepBaUWOHHOW XXUWOKOCTbIO

[ononHutensHan MHgopMaunsa Ha oduumMansHom cainTe: www.alfeco.ru

ALF5807st
Dongfeng 580 l'og Beinycka: 2017- O6vém geuratens: all
3awura kaptepa v KM ,§‘°
2 @
’be‘\a’b\b
N

Bec sawuTbl: 10,3 Kr

Bec komnnektauuu: 0,25 kr
Pasmep sawutbl: 900x810x55
MomeHT 3aTsxku: M6 - 6,6 Hm
MomeHT 3aTsxkn: M8 - 15,7 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTER!I N3 CTANW N AMNOMWUHNA




